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Veckobrev: 20231107 
Närvaro: 11 
Gäster: 1 
 
Klubbärenden: - 
 
Dagens program: Vår egen medlem Bengt Olov Hedlund höll ego-föredrag 
 
Presidenten hälsade välkommen. 
 
Bengt Olov berättade att han är född -59 och blev prästvigd i Västerås 2001, innan dess hann han med olika yrken både inom kyrkan och inom vården. 

Han föddes i Surahammar i en frikyrklig familj. Farfar var pastor inom missionskyrkan och Bengt Olov berättade att farfadern var fylld av kärlek och tolerans. Han har en syster som är född -64. Far var chef på Upplandsbanken/Nordbanken sedermera Nordea. Mycket släkt bor i Surahammar.

Lumpen gjordes på T1 i Linköping som militärsjukvårdare, detta ledde till jobb på sjukhus. Han utbildade sig till vårdbiträde sedan undersköterska och slutligen sjuksköterska. Mellan utbildningarna arbetade han i vården, mestadels akuten.

Bengt Olov engagerade sig politiskt, bl.a i kyrkopolitiken och kom därigenom att bli kyrkvärd i domkyrkan i Västerås. Han jobbade så småningom som diakon i Surahammar och fick där göra många olika saker vilket gav mersmak.

Bengt Olov studerade till präst i Uppsala i fyra år samtidigt som han jobbade extra inom vården.

Första präståret var i Sala och så småningom fick Bengt Olov tjänsten som kyrkoherde (präst med chefsansvar) i Kungsör.

Bengt Olov är med i Frimurarorden. Han har sprungit tio Göteborgsvarv. Han intresserar sig för gamla saker däribland hus och slott. Sommarhuset finns i Lunger och används flitigt. Han är gift med Heiko. De har hållit ihop i tjugo år.
 
Presidenten tackade Bengt Olov för ett intressant föredrag och mötet avslutades med en applåd. 
 
Dagens veckobrevskrivare 
Magnus Holmqvist
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