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Veckobrev:

2023-11-14 Stadskällaren Arboga
Närvaro:

7 ordinarie
Gäster:

Peter Weiderud ordförande Föreningen Arboga Medeltid
Klubbärenden:
Inga aktuella ärenden
Dagens program:
Peter Weiderud om Arbogas medeltidsdagar och historia
Peter är uppvuxen i Arboga och har under åren haft kvar ett sommarboende här. Han är sedan 2018 åter fastboende i Arboga och nu ordförande i Föreningen Arboga Medeltid.

Föreningen har i år utsetts till Årets Kulturbevarare i Västmanland. 

I motiveringen till utnämningen nämns: 

· Under 30 års tid har föreningen, med Arbogas medeltida historia som grund, skapat kulturdagar med mängder av aktiviteter, såsom vandringar, spel, marknader, föreläsningar och workshops.

· Aktiviteterna genomförs på ett folkligt, festligt och underhållande sätt för både stora och små. 

· Genom Medeltidsdagarna har man skapat förståelse och bidragit till ökad kunskap om vår medeltida historia och inte minst skapat ökad gemenskap för Arbogaborna. 

Peter berättar att föreningen inte kan ange exakt men man uppskattar till ca 30 000 besökare under Medeltidsdagarna. Målgruppen är främst familjer från Mälardalen och det är mycket fokus på barnen. Han lyfter också fram att Arboga Medeltid är arrangör men att Medeltidsdagarna bygger på ett stort engagemang från frivilliga och samarbete med flera föreningar, köpmän, caféer, restauranger, kyrkor och Arboga kommun. 

En viktig del i Arbogas Medeltida historia är Franciskanerklostret och om två år är det 800 år sedan Fransiskus dog vilket då kommer att uppmärksammas av Svenska kyrkan och även märkas under Medeltidsdagarna. 

Peter pratar om Medeltiden i Arboga och knyter även samman detta med reflektioner om dagens Arboga. Föredraget avslutas med ett intressant samtal om dåtid, nutid, demokrati, identitet och integration  
Nästa vecka:
Alfons Fallqvist- AF Träning och Rehabilitering

Veckobrevskrivare: Birgitta Almgren 

Vid dagens penna Annica Andersson
