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Veckobrev:

2024-09-10 Stadskällaren Arboga
Närvaro:

13 ordinarie
Gäster:

4 gäster  

Klubbärenden:
Påminnelse om utskickad information: 

· Medlemsavgiften för hösten 2024

· Veckobrevsschema Ht-2024 

· Mats Ögrens beställda honung levereras till mötet 17/9 

Dagens program:
Göran Alvin Arboga BTK 
Göran Alvin är i dag 79 år och berättade om sitt innehållsrika bordtennisliv och engagemang i Arboga bordtennisklubb.

Redan som 7-åring började Göran spela bordtennis. Intresset väcktes genom att Tony Borg började arbeta i Görans fars företag. Tony var den stora stjärnan som inspirerade Göran och de kom senare att följas åt genom åren ända upp i Veteranserien. 1959 som 14-åring gjorde Göran allsvensk debut och var då den yngsta som kommit in i högsta serien. Seriedeltagandet fortsatte sedan under många år och avslutades i mars 2015.
1961 blev Göran svensk juniormästare och 1962 försvarade han sin titel. Det blev svårt att hinna med studier och internationella turneringar så när studentexamen närmade sig ordnade Göran ledigt från gymnasiet och ägnade sig i stället åt landslagsspel. Men student blev han 1966 och 1972 avslutades studierna på GIH. Som nyexaminerad gymnastiklärare flyttade Göran till jobb i Hallstahammar där bordtennisengagemanget och seriespelet fortsatte.  

Göran blev år 2021 invald i Bordtennisens Hall of Fame. Han har även tilldelats stipendium från Prins Bertil och prinsessan Lilians idrottsstiftelse och blivit utsedd till årets ungdomsledare.  

Efter pensioneringen flyttade familjen 2010 tillbaka till Arboga. Arboga BTK hade då problem och man diskuterade en nedläggning av klubben. Göran engagerade sig och tog uppdraget som ordförande med målet att öka ungdomsverksamheten och medlemsantal. Genom samverkan med skolan ökande ungdomsaktiviteterna och föreningen fick en nystart.

Efter årets Os och Truls Möregårdhs framgångar har bordtennisintresset exploderat. Första träningstiden efter sommaruppehållet hade föreningen 60 deltagare i lokalen. Än så länge verkar intresset hålla i sig och man har ökat träningstillfällen till tre gånger i veckan.   
Föredraget avslutades med en trevlig pratstund och många intressanta frågor från deltagarna. 
Nästa vecka:
Frida Karlsson- Klaravik och Lt Last 
Veckobrevskrivare: Naoko Heyerdal
Vid dagens penna Annica Andersson
