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Veckobrev:

2025-02-18 Stadskällaren Arboga
Närvaro:

9 ordinarie och en gäst 
Klubbärenden:
Ordförande Lars Samuelsson öppnar mötet och hälsar dagen föredragshållare välkommen.  
Dagens program, Annelie Widestrand, Rektor Vuxenutbildningen, Arboga kommun
Anneli har ansvarat för Arbogas Vuxenutbildning i tre år. Hon är uppväxt och bor i kvar Örebro men har kopplingar till Arboga genom föräldrarnas sommarstuga och senare permanentboende i Grythem. Annelies dotter har även tränat Arboga Alpins ungdomar i Teknikbacken.
Anneli tycker att Arboga ska vara stolta över Högskolecentrum och de utbildningar som erbjuds där. På Högskolecentrum finns ca 450 elever. Budgeten består av kommunens budget på 8 miljoner för det kommunala uppdraget och statligt bidrag för varje inskriven elev inom Yrkeshögskolan. 
Vuxenutbildningen ska förmedla kunskap så att eleverna kan arbeta och verka i samhället. Den syftar också till att möjliggöra fortsatta studier.
Kommunal vuxenutbildning är ett kommunalt uppdrag med krav att kommunerna ska erbjuda vuxenutbildning (KomVux) för sina kommuninnevånare. Utbildningarna är till för vuxna som saknar fullständig utbildning från grund-eller gymnasieskola. Eller för de som behöver komplettera den gymnasieutbildning man har för att få rätt behörighet till högskolan. I uppdraget ligger även SFI med svenska för invandrare.
Yrkeshögskolan är arbetslivsdriven och utbudet ändras utifrån arbetsmarknadens behov. Utbildningarna genomförs av utbildningsanordnare och i samverkan med företag i området. I större kommuner är det ofta utbildningsföretag som ger Yrkeshögskoleutbildningarna men på mindre orter är kommunen ofta utförare. 
I Arboga finns i dag fyra utbildningar, underhållsingenjör, elkraftingenjör, stödpedagog och specialistundersköterska. Utbudet varierar över tid utifrån behov och vad myndigheten beviljar. Myndigheten för Yrkeshögskolan beslutar om utbudet vid årlig ansökningsomgång. Yrkeshögskoleutbildningarna har riksintag.

Arboga har en utvecklad samverkan med övriga kommuner inom KAK och regionens företag. Högskolecentrum ansöker i samverkan med företagen om att få genomföra utbildningar och företagarna är sedan aktiva under utbildningsperioden. Saab, Combitech, Volvo och Recotech är några av samverkansföretagen. Utbildningarna leder ofta direkt till arbete. 

Lars tackar Annelie för ett intressant föredrag.   
Nästa vecka:
Från ridstig till motorväg i Västra Mälardalen -om vägar och resenärer förr i tiden med Hans Almgren
Veckobrevskrivare: Hans Almgren


Vid dagens penna Annica 

